

Hodnocení diplomové práce Ondřeje Hofmanna na téma „Péče o zaměstnance“

Předložená diplomová práce o celkovém rozsahu 63 stran je rozčleněna do šesti kapitol. První kapitola obsahuje stručný úvod. Druhá kapitola se zaměřuje na pojem péče o zaměstnance. Třetí kapitola se zabývá druhy péče o zaměstnance v širším pojetí a čtvrtá kapitola se zabývá péčí o zaměstnance podle našeho zákoníku práce. Pátá kapitola obsahuje hodnocení platné právní úpravy a šestá kapitola závěr práce.

Osnova práce je zvolena velice vhodně, takže umožnila diplomantovi zpracovat práci jako ucelený komplex, v němž jedna kapitola navazuje vhodně na kapitolu další.

Práce se opírá o přiměřený počet odborné literatury, z níž řádně cituje. Vytknout mu lze jen to, že pod název „seznam použité literatury“ zahrnul i soubor právních předpisů, které měl vyčlenit a označit je jako „seznam použitých právních předpisů“. Autorovi lze také vytknout, že v seznamu literatury i v citacích z ní uvádí nejprve název práce a pak teprve jméno autora, což je neobvyklé a méně přehledné.

Autor většinou pojmy a instituty charakterizuje velice dobře. Jen výjimečně se dopouští nepřesností jako např. na str. 19, kde uvádí „Bezpečnost a ochrana zdraví při práci /BOZP/ je neoddelitelnou součástí pracovního práva“, na str. 39 uvádí, že povinnost zaměstnavatelů stravování zajistit zaměstnancům je až od r. 1994. To je sice pravda, ale pokud se autor dotýká minulé úpravy, je třeba podotknout, že úlohy organizací zabezpečit pracovníkům závodní stravování konkretizovalo již vl. nař. č. 25/1974 Sb., o závodním stravování.

Práci lze hodnotit jako velice zdařilou, přes několik málo nepřesností nutno konstatovat, že diplomant se dobře a jasně vyjadřuje, že dovede provádět rozbor určité právní látky, že vyslovuje jasně svůj názor a že s jeho závěry lze vesměs souhlasit. Práci hodnotím jako výbornou a doporučuji její přijetí k obhajobě.

Při obhajobě by se měl diplomant zaměřit na tyto problémy:

- 1) Vztah nového zákoníku práce k občanskému zákoníku - str. 59,
- 2) Pružná pracovní doba v platné právní úpravě - str. 28.

18.10.2006

Prof. JUDr. Marie Kalenská, DrSc.
vedoucí diplomové práce